Осуждена жительница Кильмезского района за совершение преступления в сфере реализации национального проекта «Демография»

25.08.2023 года мировым судьей судебного участка №14 Малмыжского судебного района жительница Кильмезского района признана виновной в совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159.2 УК РФ.

В ходе судебного следствия установлено, что 32-ух летняя жительница района незаконно получила пособие на содержание несовершеннолетних детей, находившихся на полном государственном обеспечении, в размере 26878 руб.

Подсудимая вину признала в полном объеме, раскаялась в содеянном.

Отделением фонда пенсионного и социального страхования РФ по Кировской области заявлен гражданский иск на сумму 26878 рублей, который удовлетворен.

Подсудимой 25.08.2023 года назначено наказание в виде 150 часов обязательных работ, исковое заявление удовлетворено.

Приговор вступил в законную силу.

Carronner.